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        Делятинський   психоневрологічний   інтернат  є  стаціонарною установою  на 
175   ліжко  -  місць,   призначеною    для    постійного    проживання    громадян   з 
психоневрологічними   захворюваннями,    які  потребують   стороннього  догляду, 
побутового і медичного обслуговування. 
       До  інтернату   підведені  всі   комунікації,   водопровід,  каналізація, опалення. 
Територія    інтернату   займає   більше  3,0га.  та   розділена  вулицею  Ковпака  на 
дві частини:  справа  знаходиться  адміністративний  корпус та господарський двір; 
зліва - два спальні корпуси та допоміжні приміщення.  
      

Центральний спальний корпус



        Адміністрацією  здійснюються   необхідні    заходи для покращення медичного
обслуговування підопічних інтернату.  Був створений надсучасний стоматологічний
кабінет,    також    функціонує    масажний    та   маніпуляційний кабінети. 

Стоматологічний кабінет

Масажний кабінет

Маніпуляційний кабінет



       Медичні працівники  разом з  лікарями організовують комплексні  медичні огляди
підопічних, для покращення  їхнього здоров’я. 
       Медичне  обслуговування   надається   цілодобово,   для   чого   в  інтернаті   існує
медичний   пункт  та  маніпуляційний  кабінет,  в  якому  24  години  в  добу,  7  днів  у
тиждень,  допомогу  надають  висококваліфіковані  лікарі  та медичні сестри. 



     Для покращення   відпочинку   підопічних   в   інтернаті   облаштовано  вестибюль 
з  сучасним   плазмовим   телевізором  та  системою  караоке  та  DVD,  придбаних  за
допомогою шефської організації  НГВУ “Надвірнанафтогаз”; встановлено нові меблі
та м’які частини.
     

Вестибюль 
спального корпусу



    Завдяки зусиллям колективу покращується побутове та культурне обслуговування
підопічних, підвищується рівень санітарно-епідемічних умов проживання.

Жилі кімнати



          Для можливості забезпечення підопічних інтернату чистим одягом та білизною,  
на території інтернату розташований: банно-пральний комбінат, в якому 
використовуються    для  роботи новітні пральні машинки, сушильний барабан, 
центрифуга, гладильні прeси.



     Було замінено  вікна у всіх жилих корпусах на енергозберігаючі металопластикові,  
проведено    капітальний    ремонт    даху    спального    корпусу, покращено 
благоустрій території. 
     Також   адміністрація   дбає   про  працівників   інтернату,   створюючи   для   них
належні  та   безпечні   умови   праці.   За    допомогою   благодійних    та   шефських
організацій     закуплено     нову     комп’ютерну     техніку,      здійснено      обшивку
зовнішніх    стін адміністративного    корпусу    фальш  брусом,   замінено   вікна   та
вхідні     двері,  також     в     приміщенні    адміністрації    був   облаштований 
санвузол    та    інше.   Співпраця    адміністрації    з    благодійними
організаціями  щороку  зростає,  що видно з графіка №2.



        В інтернаті  організовано 4-х разове  харчування  із  дотриманням   натуральних
норм.   Приготування    їжі   наближене   до   домашнього,  з  використанням  свіжих
овочів та фруктів, соків та кондитерських виробів.   
       Працівники  кухні  дбають про створення святкових меню,  особливо у релігійні
та  професійні  свята,  щоб  підопічні  могли відчути себе у колі друзів та родини.



      Багато уваги  приділяється організації культурно- масової роботи  та працетерапії
підопічних.  Закуплені  нові  швейні  машинки,  разом  з інструктором з працетерапії
підопічні    навчаються    доглядати    за    одягом    та    навіть   виготовляють    речі
повсякденного вжитку власноруч.



Гості із П
огонянського 

психоневрологічного інтернату

Виставка робіт  підопічних

Екскурсія до 

краєзнавчого музею

      
          Також  організовуються концерти, виставки, екскурсії та прогулянки. У інтернат
зі своїми  концертними  номерами   приїзджають  музичні  та  фольклорні  колективи, а 
також підопічні з інших інтернатів.


